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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

   

 . كدام تعريف در مورد سيال تراكم پذير صحيح مي باشد؟1

 است.تغييرات حجم مخصوص برخي سيالات حتي در فشارهاي زياد بسيار كم الف.   

 مخصوص برخي سيالات حتي در فشارهاي زياد بسيار كم است.تغييرات جرم ب.   

 تغييرات جرم مخصوص برخي سيالات حتي در فشارهاي زياد بسيار زياد است.ج.   

 تغييرات حجم مخصوص برخي سيالات حتي در فشارهاي كم بسيار زياد است.د.   

 . كدام گزينه صحيح است؟2

 رود نيرو ، فوت ، ثانيه و درجه رانكين بعنوان واحد اصلي به كار مي) پوند ، uscsدر سيستم رايج آمريكايي(الف.   

 رود ) نيوتن ، متر ، ثانيه و درجه سانتي گراد بعنوان واحد اصلي به كار ميSIدر سيستم رايج آمريكايي(ب.   

 رود كار مي ) نيوتن ، متر ، ثانيه و درجه سانتي گراد بعنوان واحد اصلي بهSIدر سيستم بين المللي واحدها(ج.   

 رود ) پوند ، نيرو ، فوت ، ثانيه و درجه كلوين بعنوان واحد اصلي به كار ميuscsدر سيستم رايج آمريكايي(د.   

 باشد؟ .  كدام گزينه در مورد لزجت صحيح مي3

 ، پوآز مي باشد. SIواحد لزجت در سيستم ب.   مي باشد. SI ، kg/cm 1واحد لزجت در سيستم الف.   

 ديمانسيون لزجت ج.   
12 −− TFL .ديمانسيون لزجت د.   مي باشد / F L

 مي باشد. 2

 .يابد . لزجت مايعات با ........... دما ................. مي4

 افزايش –كاهش د.   كاهش –افزايش ج.   افزايش –افزايش ب.   كاهش   –كاهش الف.   

 . كدام گزينه صحيح است؟5

 شود را بر حجم مخصوص تقسيم كنيم لزجت سينماتيك حاصل مي uاگر الف.   

 استوك نام دارد SIواحد لزجت سينماتيك در سيستم ب.   

 لزجت سينماتيك مايعات مستقل از فشار استج.   

 لزجت سينماتيك در گازها مستقل از فشار استد.   

 .گراد نگهداري شده است. فشار مخزن را محاسبه كنيد درجه سانتي 30ليتري در دماي  500كيلوگرم هوا در يك مخزن  149/1.  6

)R=287n.m/kg( 

 Pa200د.   Pa20ج.   Kpa200ب.    Kpa20الف.   

 . نمايش ابعادي مدول الاستيسيته چيست؟7

F/Lالف.   
Lد.   FLج.   L/Tب.   2

2
/F 

Kpa  P=XY+(X+Z. اگر توزيع فشار در سيال به صورت روبرو داده شده باشد:  8
2
، نيرو بر واحد حجم روي يك المان در 10+(

 كدام است؟ z=4mو  x=10 m  ،y=3mبه مختصات  m، در نقطه  =m    j32/0  +i95/0 e راستاي 

 -70د.   -7ج.   7ب.   70الف.   
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 mm، به پيستوني متصل شده كه در داخل يك سيلندر به قطر  Bشود انتهاي ديگر اهرم  وارد مي ABنيوتن به اهرم  455. نيروي 9

 جلوگيري كند؟ mm 250بايد روي پيستون بزرگ اعمال گردد تا از حركت آن در سيلندر با قطر  pقرار گرفته است چه نيروي  50

  325/2الف.   

  325/4 ب.   

  25/22 ج.   

 28/25د.   

 

 

V=10X2.  درميدان سرعت روبرو ، 10
Yi+20(YZ+X)j+13Km/s  تانسور نرخ كرنش درm)2چيست؟6و1و ( 

  

�120               الف.   190 0
190 10 10
0 40 0

�120            ب.  � 190 0
190 50 10
0 0 50

�  

  

�            ج.   0 190 130
190 10 0
40 10 120

�120             .د  � 190 0
190 40 10
0 10 0

�  

  

  باشد. =SHg 6/13و d1=300mm  ،d2= 150 mm  ،d3=460 mm  ،d4=200mmرا بيابيد اگر  Bو A.  اختلاف فشار مخازن 11

  

  

  

 262/77الف.   

 622/77ب.   

 226/77ج.   

 7622/7د.   

  

  

  

  .  كدام گزينه معادله صحيح تراكم پذيري مي باشد؟12
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  ..  گزينه صحيح را انتخاب كنيد13

 ، افزايش مي يابد.Kبا افزايش دما الف.   

 شود مدول حجمي آب دو برابر مي PA3000در فشار ب.   

 گويند شود را تراكم ايزوترمال مي نشان داده مي Kكه با  βعكس ج.   

 است MPA 2068براي آب در دماي اتاق و فشار اتمسفر معادل  Kمقدار د.   

+y′=yc.  در معادله 14
�
  نيست؟كدام گزينه صحيح  ��

 رسم شده اند xyممان دوم سطح نسبت به محورهايي است كه از مركز سطح به موازات محور  Iالف.   

 بيانگر فاصله مكان وارد شدن برايند نيروهاست  ′yب.   

 مثبت است همواره مركز فشار زير مركز سطح قرار دارد I/Ayچون هميشه مقدار ج.   

 باشد بيانگر مركز سطح مي Ycد.   

  .شود كه دو جريان تشابه ........... دارند مربوط به دو جريان با هم مشابه باشند گفته مي. وقتي خطوط جريان 15

 ديناميكيد.   سينماتيكيج.   سيستماتيكيب.   هندسيالف.   

  ؟باشد نمي. كدام گزينه صحيح 16

 عدد رينولز: نسبت نيروي اينرسي به نيروي اصطحكاكالف.   

 جذر نيروي ناشي از تراكم پذيري عدد ماخ: نسبت جذر نيروي اينرسي بهب.   

 عدد فرود: نسبت نيروي اينرسي به نيروي جاذبهج.   

 عدد اولر: نسبت نيروي اينرسي به فشارد.   

  .. گزينه صحيح را انتخاب كنيد17

 خواص گسترده ، خواصي از ماده است كه اندازه آن به مقدار ماده موجود بستگي نداردالف.   

 ماده است كه اندازه آن به مقدار ماده موجود بستگي دارد خواص متمركز خواصي ازب.   

 وزن، مقدار حركت و حجم مثالهايي از خواص گسترده اندج.   

 وزن، مقدار حركت و جرم و فشار و دما از خواص گسترده اندد.   

شود تا شناور  رده ميبه آرامي داخل آب فرو ب N 445و به وزن  mm 600. مخزني كاملا از آب پر شده است مكعبي به ضلع 18

گردد اگر در حين اين عمل موجي ايجاد نشود چقدر آب از ديواره هاي مخزن سرريز مي كند ؟ از اثر چسبندگي لبه هاي مخزن 

  .صرف نظر كنيد

Mالف.   
Mب.   0454/0 3

Mج.   454/1 3
Mد.   1642/0 3

3 20/7 

پيوستگي مايع بيشتر باشد مايع در لوله ....... رفته و سطح آزاد  . در مايع داخل يك لوله شيشه اي اگر چسبندگي مايع به جامد از19

  .آيد آن به صورت يك منحني ......... در مي

  مقعر – بالاب.     محدب – بالاالف.   

 مقعر -  پاييند.     محدب – پايينج.   
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  ؟ باشد نمي. كدام گزينه صحيح 20

 شوند مي توربينها به دو دسته ضربه اي و عكس العملي تقسيمالف.   

 كند توربين انرژي سيال را به كار مفيد تبديل ميب.   

 كند پمپ برعكس توربين كار ميج.   

 نامند مجموعه پره هايي كه به محور متصل اند را در توربين پروانه و در پمپ چرخ ميد.   

V= 10i+(x. ميدان سرعت مقابل داده شده است  21
2
+y

2
)j+2yxk     ft/s  (3,1,0)شتاب ذره درft كدام است؟  

   a=-58i-10j د.    a= 80j-80k ج.    a=-80j-70k ب.    a=-58i-11jالف.   

  باشد؟ . براي اجسام كاملا غوطه ور شرط لازم براي پايدار بودن كدام گزينه مي22

 باشد مركز شناوري جسم زير مركز ثقل ميب.   باشد مركز ثقل جسم زير مركز شناور ميالف.   

 جسم سبك باشدد.     قرينه باشد جسم كاملاج.   

  . گزينه صحيح را انتخاب كنيد؟23

 هيدرومتر وسيله اي است براي تعيين حجم مايعاتالف.   

 در هيدرومتر از اصل ارشميدس استفاده شده است ب.   

 فشارسنج ها فشار مطلق را اندازه گيري مي كنندج.   

 دهد مانومتر ديفرانسيل فشار مطلق دو نقطه را نشان ميد.   

  شود؟ .  براي اندازه گيري بسيار دقيق فشار از چه دستگاهي استفاده مي24

 پيكسلمترد.   مانومترج.   بارومترب.   ميكرومترالف.   

  وابسته است؟هايي  كميت. توان لازم براي گردانيدن يك ملخ به چه 25

 قطر ملخ، جرم مخصوص سيال ، جنس ملخالف.   

 ، سرعت جريان آزادحجم مخصوص سيال ، لزجت سيال ب.   

 قطر ملخ ، حجم مخصوص سيال، سرعت زاويه ايج.   

  جرم مخصوص سيال ، لزجت سيال ، سرعت جريان آزاد د.   
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